

Нападающий «Барселоны» и сборной Бразилии Неймар стал инициатором конфликта после окончания матча группового этапа Кубка Америки против команды Колумбии. Об этом сообщает Goal.com.

После финального свистка встречи, завершившейся со счетом 1:0 в пользу Колумбии, Неймар ударил по мячу и попал в защитника колумбийцев Пабло Армеро. За партнера вступился форвард Карлос Бакка, который подбежал к Неймару и толкнул его в спину. После этого на поле началась потасовка.

В итоге судья показал Неймару и Бакке красные карточки. Еще во время игры капитан сборной Бразилии получил предупреждение, которое стало для него вторым на турнире. Из-за этого он бы пропустил только заключительный матч группового этапа с Венесуэлой. Однако после удаления Неймар не сможет сыграть и в случае выхода бразильцев в четвертьфинал.